

Avnet, Inc. Files Form 10-K

PHOENIX, Aug 25, 2009 (BUSINESS WIRE) -- Avnet, Inc. (NYSE:AVT) announced that it has filed its Annual Report on Form 10-K for the year ended June 27, 2009 with the United States Securities and Exchange Commission ('SEC').

The Company makes available, free of charge via its website, www.avnet.com, its Annual Reports on Form 10-K, Quarterly Reports on Form 10-Q, Current Reports on Form 8-K and other information filed with, or furnished to, the SEC, including amendments to such reports.

Alternatively, shareholders may receive a hard copy of the Annual Report on Form 10-K, which includes the Company's audited financial statements, free of charge upon request. Written request should be sent to Avnet, Inc., Investor Relations, 2211 South 47th Street, Phoenix, Arizona 85034.

About Avnet

Avnet, Inc. (NYSE:AVT) is one of the largest distributors of electronic components, computer products and embedded technology serving customers in more than 70 countries worldwide. Avnet accelerates its partners' success by connecting the world's leading technology suppliers with a broad base of more than 100,000 customers by providing cost-effective, value-added services and solutions. For the fiscal year ended June 27, 2009, Avnet generated revenue of \$16.23 billion. For more information, visit www.avnet.com. (AVT_IR)

SOURCE: Avnet, Inc.

Avnet, Inc., Phoenix Vincent Keenan Investor Relations 480-643-7053 investorrelations@avnet.com

Copyright Business Wire 2009